



Президент РФ Владимир Владимирович Путин выступил с инициативой о присвоении городам почетного звания «Город трудовой доблести», которое предлагается присваивать российским городам, жители которых внесли значительный вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

Среди городов-претендентов на присвоение почетного звания есть и город Саратов.

Губернатор Валерий Радаев неоднократно отмечал, что прифронтовой Саратов внес значительный вклад в Победу, в годы Великой Отечественной войны саратовцы проявили в тылу массовый трудовой подвиг и героизм.

Уважаемые читатели! Предлагаем познакомиться с [исторической справкой](#) к предложению о присвоении городу Саратову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»